

Очередной прием проводил депутат Новосибирского областного Совета Валерий Дмитриевич Червов. Жители Мошковского района (многолетняя семья) обратились с просьбой решить проблему ремонта дома, жители ул. Путевой города Новосибирска также обозначили жилищно-коммунальную проблему. Руководитель центра ипотерапии рассказал о комплексе проблем, связанных с развитием предприятия. Социальная деятельность центра бесспорна и направлена на помощь детям-инвалидам с таким тяжелейшим заболеванием, как ДЦП.

Валерий Дмитриевич Червов в течение месяца, определенного общественной приемной Путина для принятия решения по конкретным вопросам, проводил мониторинг проблем по всем обозначенным технологическим цепочкам. Многолетней семье удалось помочь, для проведения

ДОСЬЕ «ДВ»

В сравнении с другими региональными приемными в новосибирской приемной больше всего обращений граждан, рассмотренных лично Владимиром Путиным. Напомним, по итогам 2008 года в конкурсе общественных приемных новосибирская была признана лучшей в Сибирском федеральном округе и была удостоена Почетной грамоты. В 2009 году — второе место. Победители определялись по следующим критериям: количество и своевременность рассмотрения обращений, качество и количество положительно решенных вопросов, участие депутатов всех уровней и должностных лиц регионального отделения партии в работе приемной, организация выездных и тематических приемов, работа с информационно-аналитической системой.

кой услуги велико, поскольку многие семьи микрорайона для решения проблемы не имеют средств».

Проанализировать масштабность проблемы можно уже сегодня, а вот прочувствовать результативность помощи от своего депутата жители, обратившиеся за консультацией, смогут в ближайшие месяцы, ведь многое зависит и от того, насколько быстро они подготовят пакеты документов.

Депутат Валерий Червов работу юридической консультации контролирует и готов подключиться к решению проблем жителей. Ваши вопросы по работе бесплатной юридической службы адресуйте в общественную приемную депутата Валерия Червова, находящуюся по адресу: м/р Горский, 42. Часы приема — с 14.00 до 18.00 по понедельникам.

Золото отрасли

Строительное дело всегда находилось в шкале главных человеческих ценностей, и глагол «строить» давно стал синонимом слов «творить», «созидать» — не только дома и заводы, но и саму страну, новое качество жизни.

Леонид Климентьевич Путренков, прославленный бригадир-строитель, мыслит масштабно. За плечами — большой опыт. Более 46 лет проработал он на строительных объектах города Новосибирска. 10 апреля 2010 года встретил он свою 80-ю весну.

— Сегодня, встречаясь с членами бригады, слыша от них «Как дела, Климентыч?» — рад тому, что построили мы так много домов, что была в нашей жизни большая стройка — Новосибирск. Мы не подкачали, работали на совесть.

Комплексная бригада Путренкова — имя известное. В чем секрет успеха? Особых секретов нет, главное условие — ответственная и профессиональная работа. Больше всего не любил бригадир простое, поэтому все члены бригады имели смежные специальности. Это выручало. Каменщик мог заменить сварщика, монтажник-бетонщик-опалубщика.

Среди прошедших школу Путренкова до 40 бригадиров, 18 инженеров, руководители областного масштаба (как, к примеру, В. А. Дзюба).

— Мы всегда работали и жили дружно, — продолжает мой собеседник. — Случалось, свадьбы играли. Так, Михаил Павлович Воганов познакомился здесь со своей будущей супругой.



Большую известность комплексной хозяйственной бригаде Путренкова принесло то, что в 1959 году возводила она первую в городе Новосибирске крупнопанельную пятиэтажку. Коллектив бригады выдавал двойную норму, монтируя панели. На счету прославленного коллектива около сотни построен-

ных домов, четыре школы и детский комбинат.

В 90-е годы Путренков работал над реализацией «Программы 130», строил дома в Новосибирском сельском, Кольванском, Кочковском, Карасукском районах.

— «Программа 130» была хорошая, деревню надо строить, — убежден ветеран. Не будет деревни — не будет государства.

Больше всего заботит Путренкова то, что государство потеряло контроль над строительством.

— Государство, заинтересованное в благосостоянии людей, должно проявлять о них заботу.

Говорит Леонид Климентьевич об этом, чеканя фразы, сразу угадывается — активный общественник: член горкома КПСС (12 лет), член парткома ДСК-1 (15 лет), неоднократно избирался секретарем партийной организации монтажного управления, дважды — депутатом райсовета.

Его по-хозяйски зоркий взгляд «цеплял» проблему моментально. На счету бригадира Путренкова десятки рационализаторских предложений. Многие прижились на стройке.

— Идеи приходили сами собой, — рассказывает ветеран. — Если усовершенствование только на пользу дела, то почему бы не попробовать.

Главные ценности в его жизни — это труд и честность. Живет Леонид Климентьевич на улице Блюхера — округе депутата областного

Совета Валерия Дмитриевича Червова. Более 25 лет знают они друг друга, как только возникают проблемы у жителей дома, то делегируют они Путренкова к депутату. Депутат Червов помогает, не отказывает.

— Мало ли проблем у нашего дряхлеющего жилого фонда? Нужно власть применять там, где это необходимо, — горячится ветеран. — Срок износа дома пришел — сносить нужно это жилье, а на этом месте строить современное. И строителям, подтвердившим свою репутацию делами, нужно давать зеленую улицу — стройте на радость людям.

— Знаете, — признается Леонид Климентьевич, — есть в успехах концерна «Сибирь» и моя заслуга, ведь профессионалы-строители — Воганов, Кравчуновский — прошли мою школу. Я ими горжусь. Горский жилмассив я называю Червовским.

Гордится Леонид Климентьевич своими детьми — сыном и дочерью. Подрастают внуки.

Внучка Виктория, окончив институт, работает в строительной индустрии. Значит, династии Путренковых — быть!

ДОСЬЕ «ДВ»

Л. К. Путренков в 1957 году награжден медалью «За трудовое отличие».

В 1967 году — орденом Ленина.

Орденом Трудовой Славы были награждены в его бригаде: Н. И. Кузнецов, М. П. Воганов, В. М. Халтурин.

Телефон общественной приёмной: 354-80-88